



Известия: "СК РФ проанализирует работу систем оповещения в «Крокусе»"

Следственный комитет (СК) России проанализирует, была ли возможность у людей оперативно покинуть здание подмосковного «Крокус Сити Холла» через эвакуационные выходы. Об этом в понедельник, 25 марта, сообщило ведомство в своем Telegram-канале.

Данное поручение дал глава СК РФ Александр Бастрыкин. В сообщении отмечается, что следственной группе поручено продолжить допросы свидетелей, в том числе из числа сотрудников «Крокус Сити Холла», а также анализ документов и других данных, которые позволят установить, как функционировали системы оповещения о чрезвычайных ситуациях. Также установят, имелась ли у людей возможность оперативно покинуть здание торгового центра при помощи эвакуационных выходов.

Кроме того, СК устанавливает организаторов теракта в «Крокус Сити Холле». Стрельба в «Крокус Сити Холле» произошла 22 марта. В концертном зале должно было пройти выступление группы «Пикник». В здание ворвались неизвестные в камуфляже и устроили стрельбу. Также террористы подожгли концертный зал. В результате в здании разгорелся пожар площадью почти 13 тыс кв.м. на следующий день открытое горение было ликвидировано.

Возбуждено уголовное дело по ст. 205 УК РФ («Террористический акт»). По последним данным, число жертв возросло до 137 человек, количество пострадавших достигло 182. В ФСБ России сообщили, что после совершения теракта преступники собирались пересечь границу РФ с Украиной, они имели соответствующие контакты на украинской стороне.

Всего было задержано 11 человек, в том числе четверо террористов, непосредственно участвовавших в нападении. Все четверо являются иностранными гражданами, они заключены под стражу до 22 мая.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1870771>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
